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  Kielce dn., 27.09.2024 r. 

 

KOMUNIKAT  Nr  7-2024/2025 

Komisji Dyscyplinarnej Świętokrzyskiego Związku Piłki Nożnej 

w Kielcach 

Komisja Dyscyplinarna ŚZPN w Kielcach na posiedzeniu w dniu 26 września 2024 roku na 

podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-Obserwatorów z zawodów  

o mistrzostwo IV ligi i niższych za naruszenie przepisów gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz 

sędziów udzielił: 

 

 Wykluczenie z gry zawodników po otrzymaniu samoistnej czerwonej kartki: 

1. M.G. – KS Piast Stopnica - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

4 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

2. K.M. – SKS Wisła Sandomierz - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

3. M.J. – LKS Nidzica Dobiesławice - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1; 

4. B.M. – MKS Granat Skarżysko-Kamienna - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

5. M.K. – LKS Skała Tumlin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

6. Ł.H. – LKS Skała Tumlin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 
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7. Ł.P. – LZS Czarnocin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 23.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

8. D.D. – GKS Bucovia Bukowa - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Juniorów 

Starszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

9. K.C. – MKS Neptun Końskie - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 22.09.2024 r. w rozgrywkach Świętokrzyskiej Ligi Juniorów 

Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

10. G.P. – MKS Czarni Połaniec - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 22.09.2024 r. w rozgrywkach Świętokrzyskiej Ligi Juniorów 

Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

11. B.W. – KP KSZO 1929 Ostrowiec Św. - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2024 r. w rozgrywkach Świętokrzyskiej Ligi Juniorów 

Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1. 

 

 

Kary dyscyplinarne: 

 1. ŁKS Industria Łagów – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 

 2. KS Piast Stopnica – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 

 3. KS Wisła Nowy Korczyn – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §19 pkt 9; 

 4. KS Piast Stopnica – kara finansowa. Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 71 § 1 „a”; 

 5. K.K. – KS Piast Stopnica – kara dyskwalifikacji czasowej w wymiarze 1 miesiąca (do 27.10.2024 

r.). Kara obowiązuje od 27.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Seniorów. Regulamin 

Dyscyplinarny PZPN Art. 71 § 2 „b”;  

 6. GKS Góral Górno – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 
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 7. LKS Piaskowianka Piaski – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §21 pkt 3; 

 8. LZKS Stal Kunów – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §21 pkt 3; 

 9. KS Kamienna Wola – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §21 pkt 3. 

  

       Sekretarz Komisji Dyscyplinarnej ŚZPN 

Karol Stępień 
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